

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 29. dubna 2013

Místo: Zámek Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje, Zlínský kraj,

Výstava žáků základní umělecké školy na vsetínském zámku

„Pojďme se setkat podruhé“ je název vsetínské výstavy, která představuje výběr z celoroční výtvarné činnosti žáků Základní umělecké školy Vsetín ve věku od 5 do 20 let. Na výstavě je zastoupena malba, kresba, grafika, objektová i prostorová tvorba. Vernisáž se koná ve čtvrtek 2. května 2013 v 16 hodin. V programu vystoupí žáci hudebního i dramatického oboru základní umělecké školy.

V roce 2011 uspořádalo Muzeum regionu Valašsko výstavu žáků základních uměleckých škol *Krabička*, kterou vidělo během jednoho měsíce 3 500 návštěvníků. Na úspěšnost výstavy chtějí pracovníci muzea navázat. 2. května 2013 otevrou rozsáhlou výstavu výtvarných prací nadaných žáků. Tentokrát představí výsledky celoroční práce pouze výtvarné třídy Základní umělecké školy Vsetín. K vidění budou jak malířská, kreslířská a grafická díla, tak objekty a instalace od žáků ve věku od 5 do 20 let.

„Výstava svými náměty, tématy a koncepty projektů může posloužit i jako inspirace pro pedagogy výtvarné výchovy z dalších regionálních škol,“ dodává kurátorka výstavy Mgr. Olga Mehešová z Muzea regionu Valašsko.

Na slavnostním zahájení ve čtvrtek 2. května 2013 vystoupí v 16 hodin žáci dramatického oboru ZUŠ. V Mramorovém sále předvedou jedno z témat výtvarné výchovy, kterým jsou bajky. Do programu se zapojili i žáčci z přípravného a 1. ročníku, kteří připomenou známé Ezopovy bajky. Žáci vyšších ročníků diváky pobaví bajkami Jiřího Žáčka. O hudební složku programu se postará trio příčných fléten: Eliška Srněnská, Lenka Hurtová s paní učitelkou Ivanou Něničkovou

Výstava potrvá do 30. června. Muzeum je otevřeno denně mimo pondělí, od 9 do 17 hodin.

Kontaktní osoba: Mgr. Olga Mehešová, Muzeum regionu Valašsko, www.muzeumvalassko.cz, tel.: 571411690, mehesova@muzeumvalassko.cz

Foto: Z výstavy Krabička (Foto O. Mehešová, 2011)





POJĎME SE SETKAT 2

**VÝSTAVA PRACÍ ŽÁKŮ
VÝTVARNÉHO OBORU ZUŠ VSETÍN**

ZÁMEK VSETÍN OD 2. KVĚTNA DO 30. ČERVNA 2013

- Vernisáž proběhne 2. května 2013 v 16 hodin v Mramorovém sále vsetínského zámku
Výstava je otevřena denně mimo pondělí od 9 do 17 hodin

ZUŠ
VSETÍN

M
MUZEUM
REGIONU
VALAŠSKO

Zlínský kraj

